

В Марий Эл сотрудники Росгвардии обследовали подозрительный предмет, найденный при раскопке траншеи

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 4.10.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 4.10.2022

3 октября сотрудники группы разминирования ОМОН «Таир» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл получили сообщение о том, что на ул. Торфяная п. Силикатный работники, при проведении земельно-копательных работ, обнаружили предмет, схожий по конструктивным особенностям на боеприпас.

3 октября сотрудники группы разминирования ОМОН «Таир» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл получили сообщение о том, что на ул. Торфяная п. Силикатный работники, при проведении земельно-копательных работ, обнаружили предмет, схожий по конструктивным особенностям на боеприпас.

Прибывшие на место специалисты Росгвардии обследовали находку и установили, что найденным предметом является 120 мм минометный снаряд со следами коррозии без взрывателя, который не содержит взрывчатых веществ, и не представляет опасности для окружающих.

Росгвардейцы передали боеприпас сотрудникам полиции для дальнейшего разбирательства.

Управление Росгвардии по Республике Марий Эл напоминает, что при обнаружении любых подозрительных предметов, категорически запрещается производить какие-либо самостоятельные манипуляции с ними, в том числе осматривать их, прикасаться, поднимать и переносить. Об обнаруженной находке необходимо незамедлительно сообщить сотрудникам правоохранительных органов.